

## Program de instruire în domeniul prevenirii spălării banilor pentru participanții profesioniști la piața financiară nebancară, lansat cu suportul USAID

**CADRUL AML/CFT ȘI ROLUL OFIȚERULUI DE CONFORMITATE**

Atelier de instruire în domeniul AML/CFT, organizat cu suportul Proiectului USAID „Transparența Sectorului Financiar în Moldova”

23 februarie  
13:00 ONLINE

ÎNREGISTRARE

Comisia Națională a Pieței Financiare (CNPF), în parteneriat cu Proiectul USAID „Transparența Sectorului Financiar în Moldova” (FSTA), dau startul unui program de instruire în domeniul prevenirii și combaterii spălării banilor și finanțării terorismului (AML/CFT). Instruirile sunt adresate tuturor participanților profesioniști la piața financiară nebancară, care, conform legislației, sunt supravegheate de către CNPF.

Programul de instruire, precizat pentru perioada februarie–septembrie 2022, este compus din trei module care vor aborda, gradual, cele mai importante reglementări și bunele practici din domeniul AML/CFT. Sesiunile vor fi moderate de experți cu o vastă experiență în domeniu, atât din țară, cât și de peste hotare.

Primul modul al programului va urmări familiarizarea participanților cu standardele AML/CFT, cele mai recente recomandări ale

Grupului de Acțiune Financiară (FATF) în acest domeniu și principalele atribuții ale ofițerului de conformitate. De asemenea, în cadrul instruirii se va vorbi despre evaluarea riscurilor, monitorizarea și raportarea tranzacțiilor suspecte, precum și despre procedeele de verificare a persoanelor expuse politic (PEP).

Următoarele două module se vor axa pe alte subiecte de actualitate, precum măsurile de precauție simplificate, standard și avansate

(Simplified Due Dilligence, Standard Due Dilligence și Enhanced Due Dilligence), identificarea beneficiarului efectiv sau cunoașterea semnalelor de alertă. Totodată, ambele instruirii vor conține și câte o componentă practică, în cadrul căreia participanții vor putea analiza diverse studii de caz.

Prima instruire va avea loc astăzi, 23 februarie 2022, începând cu ora 13:00 și se va desfășura în regim online.

Evenimentul va fi moderat în limbile română și engleză, fiind asigurată traducerea simultană pe tot parcursul sesiunilor.

La finalul cursului, toți participanții prezenți la cele trei instruirii vor primi certificate.

### TELEFONUL DE ÎNCREDERE

Telefonul de încredere a fost creat în scopul concurenței mai eficiente cu societatea civilă în direcția prevenirii cauzelor de abuz în serviciu comise anterior sau în prezent de către angajații **Comisiei Naționale a Pieței Financiare**, precum și de către participanții profesioniști la piața valorilor mobiliare, la piața asigurărilor și sectorul plasamente colective și microfinanțare. Examinarea mesajelor și luarea măsurilor, în conformitate cu Legislația Republicii Moldova, sunt garantate.

**Telefonul de încredere: (+373 22) 859-405.**

**E-mail: [info@cnpf.md](mailto:info@cnpf.md)**

### ÎN ATENȚIA COMPANIILOR – ENTITĂȚI DE INTERES PUBLIC!

Operatorul mecanismului oficial de stocare a informațiilor, Instituția Publică Ediția Periodică Capital Market, informează că mecanismul propriu-zis de acumulare a datelor este funcțional la adresa: <http://emitent-msi.market.md>.

**Detalii la tel.: 022 221287,  
022 229445**

### Invitație de colaborare!

I.P. Buletinul Informativ “Capital Market” lansează o propunere de colaborare pentru agenții și companiile de publicitate.

**Telefon de contact – 022 22 9445,  
email: [gt@capital.market.md](mailto:gt@capital.market.md)**

### ABONAȚI-VĂ

la versiunea electronică

Pentru abonare sunați la redacție

(022 221287) sau trimiteți

o scrisoare pe adresa de e-mail:

[ziarulcm@gmail.com](mailto:ziarulcm@gmail.com).

### Abonează-te!

Abonează-te la Ziarul Capital Market

în toate oficiile “Poșta Moldovei” din țară

sau la distribuitorii noștri:

**Moldpresa (022) 222221**

**Press Inform-Curier (022) 237187**

**Agenția “Ediții Periodice” (022) 233740**

### CAPITAL Market

**INDICE DE ABONAMENT:**  
Moldpresa: 67770. Poșta Moldovei: PM21700  
**EDITOR:** Instituția Publică Buletinul Informativ CAPITAL MARKET  
**Nr. de înregistrare:**  
1003600114204, 27 octombrie 2003  
**FONDATOR:** COMISIA NAȚIONALĂ A PIEȚEI FINANCIARE  
**REDACTOR-ȘEF:** Ghenadie TUDOREANU  
Tel.: /373 22/ 229-445  
**REDACTOR:** Lilia ALCĂZĂ  
**Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale:** [ziarulcm@gmail.com](mailto:ziarulcm@gmail.com)  
TEL.: /373 22/ 22-12-87, 22-77-58  
FAX: /373 22/ 22-05-03  
**ADRESA REDACȚIEI:**  
Str. Vasile Alecsandri, 115  
(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

**Cod IBAN:** MD69VI000022249111050MDL  
BC “Victoriabank”, SA., fil. 11, Chișinău,  
BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției «Moldpres» și «InfoMarket»  
Articolele marcate cu semnul ■ reprezintă publicitate.  
Orice articol publicat în “Capital Market” reflectă punctul de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se permite doar cu acordul scris al publicației.



# Decizii ale Consiliului de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare

În cadrul ședinței ordinare publice din 17 februarie 2022, Consiliul de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF), potrivit misiunii și atribuțiilor conferite de legea-cadru, a aprobat decizii aferente pieței financiare nonbancare, mai cu seamă:

## I. AUTORIZARE

- Înregistrarea în Registrul emitenților de valori mobiliare a înscrisurilor aferente radierii a 98 473 acțiuni ordinare nominative cu valoarea nominală de 50 lei per acțiune ale BC „ENERGBANK” SA, cu restructurarea emisiunilor anterioare, I-XV, precum și a emisiunii de noi acțiuni ale BC „ENERGBANK” SA în același număr și aceeași clasă (98 473 acțiuni ordinare nominative cu valoarea nominală 50 lei per acțiune), plasate în emisiunea a XVI-a, ca efect al aplicării de către BNM a măsurilor administrative față de deținătorul direct de deținere calificată în capitalul social al băncii prenotate;

- Aprobarea prețului de vânzare conform actelor de reevaluare a portofoliului deținut de administratorii fiduciar „BV Fiduciar Invest” SA, „Econ-Re-naștere” SA și „Compania Fiduciară a Feroviarilor” SA, care se expune la vânzare în modul stabilit de legislație;

- Radierea din Registrul emitenților de valori mobiliare, în rezultatul reorganizării prin transformare în societate cu răspundere limitată, a valorilor mobiliare emise anterior de societatea pe acțiuni „AGRO-FORTUS”, în număr de 325 877 acțiuni ordinare nominative;

- Aprobarea candidaturii desemnate a dlui V. Știrbu pentru exercitarea atribuțiilor funcției de director general al companiei „ACORD GRUP” SA;

- Aprobarea dnei A. Dublea în calitate de persoană cu funcție de răspundere – contabil-șef al CA „DONARIS VIENNA INSURANCE GROUP” SA;

- Aprobarea dnei E. Munteanu în calitate de contabil-șef interimar al CA „GARANȚIE” SA;

- Acordarea Brokerului de Asigurare-Reasigurare „CMR IDEAL BROKER” SRL a licenței pentru dreptul de a desfășura activitate de interme-

diere în asigurări și reasigurări, pe termen nelimitat. De asemenea, au fost avizate candidaturile înaintate pentru funcțiile de administrator a dlui R. Cataraga și de contabil-șef a dnei N. Plotean în cadrul entității menționate.

## II. SUPRAVEGHERE

- Luare de atitudine privind rezultatele controlului tematic al activității CA „GENERAL ASIGURĂRI” SA și, respectiv, prescrierea conformării necondiționate cerințelor legale și remedierii curenților constatate de grupul de control;

- Disponibilitatea controlului tematic privind respectarea de către CA „ASTERRA GRUP” SA a cadrului normativ aferent calității activelor admise să reprezinte fondurile asiguraților și asigurătorului, verificarea corectitudinii formării și menținerii rezervelor tehnice de asigurare la situațiile din 30.09.2021 și 31.12.2021, precum și verificarea respectării legislației privind achitarea retribuiției intermediarilor în asigurări și a propriilor reglementări privind cheltuielile de achiziție la situația din 31.12.2021.

*Serviciul de presă al CNPF*

## Măsurile pentru creșterea concurenței și eficienței pe piața produselor petroliere, votate în lectură finală

**Modificările la Legea privind piața produselor petroliere, Codul fiscal, Codul contravențional au fost aprobate în lectură finală. Acestea au drept scop creșterea concurenței și eficienței pe piața produselor petroliere.**

Printre prevederile actului adoptat în cadrul ședinței, figurează introducerea unui moratoriu temporar asupra construcțiilor stațiilor petroliere, având în vedere că numărul excesiv de mare de stații duce la cheltuieli crescând și la o presiune mai mare asupra prețurilor la pompă. Moratoriul va rămâne în vigoare până la elaborarea de către autorități a unor criterii mult mai stricte de construcție a acestor stații.

De asemenea, actul adoptat prevede reducerea taxei de licență la importul și comercializarea cu ridicata a carburanților, de la 260 mii de lei la 3250 de lei anual.

Totodată, amenzile aplicate companiilor petroliere pentru încălcarea legislației din domeniu vor crește de până

la zece ori, în prezent acestea variind între 3 mii de lei și 15 mii de lei. Autorii consideră că aceste sume sunt simbolice în comparație cu veniturile pe care le înregistrează multe companii, dar și potențialele prejudicii pe care le poate aduce încălcarea cadrului legal.

În procesul de examinare a proiectului pentru lectura a doua au avut loc mai multe consultări publice – cu experți independenți, cu reprezentanți ai instituțiilor de stat, ai companiilor petroliere mari, medii și mici.

Printre modificările acceptate de către Comisia economie, buget și finanțe se menționează excluderea restricției privind revânzarea angro a produselor petroliere; utilizarea obligatorie a e-facturii la procurarea de către persoanele juridice a benzinei și motorinei, ca măsură de reducere a riscului de vânzări la negru, care va intra în vigoare la 1 mai 2022; excluderea dreptului Agenției Protecția Consumatorilor de a emite rapoarte de inspecție, alte reglementări.

## Vor fi eficientizate politicile în domeniul infrastructurii naționale de date spațiale

**Parlamentul a modificat Legea cu privire la infrastructura națională de date spațiale și Legea cu privire la geodezie, cartografie și geoinformatică.**

Scopul modificărilor este eficientizarea politicilor în domeniul infrastructurii naționale de date spațiale și perfecționarea cadrului legislativ în domeniu.

Actul legislativ adoptat prevede obligarea organului central în domeniul infrastructurii naționale de date spațiale de a prezenta anual Guvernului un raport privind instituirea și dezvoltarea infrastructurii naționale în domeniu.

De asemenea, entitățile publice vor fi obligate să aprobe condițiile de utilizare a datelor spațiale prin serviciile naționale.

O altă prevedere ține de crearea Registrului de stat al lucrărilor topo-geodezice unde vor fi înregistrate lu-

crările topo-geodezice executate de persoanele fizice și juridice.

Înregistrarea se va efectua prin sistemul informațional de către autoritățile publice locale. În caz de imposibilitate, acest drept se va transmite autorității administrative responsabile de implementarea politicilor în domeniul geodeziei, cartografiei și geoinformaticii. Aceeași autoritate va fi responsabilă de menținerea Registrului de stat al lucrărilor topo-geodezice.

Persoanele fizice și juridice vor avea acces la datele spațiale din Registrul de stat al lucrărilor topo-geodezice prin servicii de rețea, în conformitate cu Legea cu privire la infrastructura națională de date spațiale.

Legea adoptată transpune parțial Directiva Parlamentului European și a Consiliului UE privind instituirea infrastructurii pentru informații spațiale în Comunitatea Europeană.

## Modificări la Legea cu privire la fabricarea și circulația alcoolului etilic și al producției alcoolice, aprobate în prima lectură

**Deputații au aprobat, în prima lectură, modificări la cadrul normativ în domeniul fabricării și circulației produselor alcoolice. Documentul a fost susținut cu votul a 57 de deputați.**

Scopul proiectului este de a garanta autenticitatea și calitatea înaltă a acestor tipuri de produse, de a asigura trasabilitatea producției și comercializării și de a exclude concurența neloială în acest sector.

Astfel, una dintre principalele prevederi ale proiectului este introducerea unor noțiuni de bază, printre care “băutură slab alcoolică” și “băutură cu un conținut redus de alcool”. Autorii proiectului susțin că această modificare este necesară, întrucât, în prezent, aceste categorii de produse, care sunt consumate în special de tineri, nu sunt reglementate în legislația națională.

O altă modificare propusă este includerea obligativității de prezentare a declarației de fabricare și de circulație, care va conține date pentru fiecare categorie de produs despre stocul la începutul anului, producerea, comercializarea și stocul la finele anului. Aceste date vor fi folosite la elaborarea prognozelor de dezvoltare a sectoarelor.

Proiectul de lege mai prevede excluderea obligativității de aplicare a dopului cu dispersie la îmbutelierea băuturilor alcoolice tari. Prin aceasta se urmărește asigurarea competitivității pe piață, în condițiile în care această practică nu se aplică în alte țări.

*Direcția generală comunicare și relații publice  
a Parlamentului Republicii Moldova*

## Guvernul va aloca 292,4 milioane de lei pentru compensarea diferenței de tarife pentru gazele naturale și energia termică

**Prim-ministrul Natalia Gavrilița a prezidat Ședința Comisiei pentru Situații Excepționale (CSE), în cadrul căreia s-a decis alocarea Ministerului Muncii și Protecției Sociale a 292,4 milioane de lei din Fondul de Rezervă al Guvernului. Mijloacele financiare vor fi utilizate pentru efectuarea plăților în avans a compensării diferenței de preț în urma majorării prețurilor reglementate pentru furnizarea gazelor naturale și consumul energiei termice acordate consumatorilor casnici.**

Ministerul Muncii și Protecției Sociale va efectua plata în avans în sumă de 266 960 000,0 lei către „Termoelectrica” SA și în valoare de 25 385 780,0 lei pentru „CET-Nord” SA a compensațiilor acordate consumatorilor casnici pentru perioada februarie-martie 2022.

Potrivit dispoziției CSE, „Termoelectrica” SA și „CET-Nord” SA vor raporta lunar mărimea compensațiilor efective acordate consumatorilor casnici, iar în cazul în care suma avansului va depăși suma compensațiilor acordate și raportate pentru lunile februarie–martie 2022, întreprinderile vor restitui soldul către Ministerul Muncii și Protecției Sociale. În cazul în care suma avansului va fi mai mică decât suma compensațiilor, diferența va fi plătită de Ministerul Muncii și Protecției Sociale.

Membrii CSE au decis ca și consumatorii deserviți de către furnizorii cărora nu le-au fost impuse obligațiile de serviciu public și operatorii sistemelor de distribuție închise să beneficieze de compensații acordate de Guvern. De asemenea, în lista beneficiarilor vor fi incluși consumatorii casnici din cămine și blocuri de locuit gestionate de instituții bugetare, conform aceluiași prevederi legale care se aplică consumatorilor casnici din asociațiile de locatari.

O altă decizie importantă se referă la interzicerea aplicării penalităților, dobânzilor de întârziere precum și altor sancțiuni pecuniare consumatorilor, în cazul neachitării consumului de gaze naturale în termenele indicate în contract sau în factura de plată.

De asemenea, Comisia pentru Situații Excepționale a aprobat transmiterea de către Agenția Rezerve Materiale a Ministerului Afacerilor Interne către „Termoelectrica” SA a 16 295 tone de păcură acordată în calitate de ajutor umanitar Republicii Moldova de către România. „Termoelectrica” SA va utiliza stocul de păcură eliberată cu titlu de deblocare, conform Hotărârii Guvernului nr. 282/2021 cu privire la eliberarea păcurii din rezervele de stat pentru producerea energiei electrice și termice.

Dispoziția nr. 4 din 18 februarie 2022 a Comisiei pentru Situații Excepționale a Republicii Moldova poate fi accesată pe site-ul Guvernului Republicii Moldova: <https://gov.md>.

*Direcția comunicare și protocol a Guvernului*

## Cooperarea Uniunii Europene cu Republica Moldova pentru anii 2014–2020 a fost evaluată

**La 16 februarie 2022 a avut loc evenimentul de prezentare a Raportului de evaluare a cooperării Uniunii Europene cu Republica Moldova pe anii 2014–2020, realizat de o echipă de evaluatori independenți contractați de către Comisia Europeană, la care au asistat reprezentanți ai Delegației Uniunii Europene, Comisiei Europene (DG NEAR), cât și a autorităților naționale.**

Ministerul Finanțelor, care a facilitat și coordonat la nivel național implicarea autorităților naționale în procesul de evaluare sus-menționat, a intervenit cu un mesaj de salut de comun cu reprezentanții DG NEAR și a punctat importanța dialogului deschis și participativ cu toate părțile implicate, cu precădere a recomandărilor expuse în raport, care vor servi drept călăuză pentru procesul de acordare a asistenței europene în perioada ce urmează și vor permite utilizarea mai eficientă a fondurilor de asistență puse la dispoziție de Uniunea Europeană (UE). Exercițiul de evaluare a început în anul 2020.

În total, pe parcursul anilor 2014–2020, potrivit raportului, din suma planificată de 1 mld. euro, UE a acordat asistență în valoare de cca 489 mil. euro (din programele bilaterale, de cooperare transfrontalieră și regionale, inclusiv asistență macrofinanciară), fiind lider absolut la capitolul asistenței financiare nerambursabile în Republica Moldova (RM).

Evaluarea în cauză a identificat progresele, provocările, lecțiile învățate, dar și a trasat recomandări pentru intervențiile ulterioare ale UE pentru RM. Raportul în cauză oferă o imagine de ansamblu a portofoliului de asistență externă destinată RM în 6 sectoare prioritare și identificarea principalelor realizări și provocări la aceste capitole, evaluând în ce măsură asistența UE a fost eficientă și relevantă pentru necesitățile naționale și coerentă cu obiectivele politicii pe termen lung ale UE, în special, cu Acordul de Asociere.

Autoritățile naționale au ținut să-și exprime gratitudinea pentru asistența UE, care reprezintă o sursă importantă pentru implementarea proiectelor de infrastructură, un suport pentru elaborarea politicilor în toate domeniile în contextul armonizării cu acquis-ul comunitar al UE și, nu în ultimul rând, o oportunitate pentru fortificarea capacităților instituționale ale autorităților publice.

Atât Comisia Europeană, Delegația Uniunii Europene, cât și autoritățile naționale urmează să propună măsuri pentru realizarea recomandărilor înaintate de echipa de experți, cu precădere având în vedere procesul de programare al asistenței externe al Uniunii Europene pentru Republica Moldova, transpus prin Planul Indicativ Multiannual 2021–2027, precum și în contextul Strategiei Europene Comune de Cooperare pentru Dezvoltare pentru Republica Moldova și Planurilor Anuale de Acțiuni ce urmează a fi aprobate la nivelul UE.

*Serviciul de presă al Ministerului Finanțelor*

Statistica tranzacțiilor înregistrate în afara pieței reglementate sau MTF pentru data de 14.02.2022-18.02.2022

Tipul tranzacției: Vânzare-cumpărare								
Nr. d/o	Denumirea emitentului	ISIN	Valoarea nominală a unei valori mobiliare, lei	Numărul de tranzacții înregistrate, un.	Numărul total de VM tranzacționate, un.	Volumul total al tranzacțiilor, lei	Prețul per acțiune, lei	Pondere VM în numărul total al acestora în circulație, %
1	SA „EDICIU”	MD14EDIF1003	10	2	198	1 980,00	10,00	0,31
2	SA „ICAM”	MD14CIMA1009	5	2	787	3 148,00	4,00	0,02
3	SA „TIPOGRAFIA-BRICENI”	MD14TIPB1006	10	2	3 313	33 130,00	10,00	40,49
4	BC „MOLDOVA-AGROINDBANK” SA	MD14AGIB1008	200	2	48	190 500,00	3 968,75	0,00
5	BC „MOLDOVA-AGROINDBANK” SA	MD14AGIB1008	200	1	34	136 000,00	4 000,00	0,00
Tipul tranzacției: Moștenire								
Nr. d/o	Denumirea emitentului	ISIN	Valoarea nominală a unei valori mobiliare, lei	Numărul de tranzacții înregistrate, un.	Numărul total de VM tranzacționate, un.	Volumul total al tranzacțiilor, lei	Prețul per acțiune, lei	Pondere VM în numărul total al acestora în circulație, %
1	SA „CALCAR”	MD14CALC1006	50	3	15	750,00	50,00	0,05
2	SA „COMCON VICTORIA”	MD14COMC1009	33	2	77	2 541,00	33,00	0,04
3	BC „MOLDOVA-AGROINDBANK” SA	MD14AGIB1008	200	1	485	97 000,00	200,00	0,04
4	SA „BENOPLAST”	MD14BENO1007	10	1	9 378	93 780,00	10,00	58,76
5	SA „DAAC HERMES GRUP”	MD14MARS1000	1	1	576	576,00	1,00	0,00
6	SA „ELECTROMONTAJ-NORD”	MD14RONE1009	100	1	1	100,00	100,00	0,04
7	BC „MOLDOVA-AGROINDBANK” SA	MD14AGIB1008	200	1	5	1 000,00	200,00	0,00
Tipul tranzacției: Donație între persoanele care sunt rude sau afini de gradul III ori mai mare sau între persoane care nu sînt rude								
Nr. d/o	Denumirea emitentului	ISIN	Valoarea nominală a unei valori mobiliare, lei	Numărul de tranzacții înregistrate, un.	Numărul total de VM tranzacționate, un.	Volumul total al tranzacțiilor, lei	Prețul per acțiune, lei	Pondere VM în numărul total al acestora în circulație, %
1	SA „ZUBREȘTI”	MD14ZUBR1000	1	5	4 885	4 885,00	1,00	0,83
Tipul tranzacției: Donație între persoanele care sînt soți, rude sau afini pînă la gradul II inclusiv								
Nr. d/o	Denumirea emitentului	ISIN	Valoarea nominală a unei valori mobiliare, lei	Numărul de tranzacții înregistrate, un.	Numărul total de VM tranzacționate, un.	Volumul total al tranzacțiilor, lei	Prețul per acțiune, lei	Pondere VM în numărul total al acestora în circulație, %
1	SA „CALCAR”	MD14CALC1006	50	2	24	1 200,00	50,00	0,08
2	BC „MOLDOVA-AGROINDBANK” SA	MD14AGIB1008	200	1	485	97 000,00	200,00	0,04
Tipul tranzacției: Distribuirea valorilor mobiliare în cazul partajului bunurilor în formă de valori mobiliare								
Nr. d/o	Denumirea emitentului	ISIN	Valoarea nominală a unei valori mobiliare, lei	Numărul de tranzacții înregistrate, un.	Numărul total de VM tranzacționate, un.	Volumul total al tranzacțiilor, lei	Prețul per acțiune, lei	Pondere VM în numărul total al acestora în circulație, %
1	SA „CALCAR”	MD14CALC1006	50	1	14	700,00	50,00	0,05

“AUTOSERVICE” S.A.

**COMUNICAT INFORMATIV**  
Hotărârile ședinței Consiliului Societății “AUTOSERVICE” S.A. ținută cu prezența membrilor consiliului la 21.02.2022 pe adresa: str. Calea Leșilor, 10, or. Chișinău, 5 membri prezenți-cvorum 100%. Reșind de aceea că plasarea de către societate a acțiunilor cu drept de vot din emisiunea suplimentară constituie o tranzacție de proporții, se aprobă publicarea hotărârilor Consiliului Societății “AUTOSERVICE” S.A. ce țin de aceasta tranzacție, conform legislației în vigoare.

**LA ȘEDINȚA CONSILIULUI S-A HOTĂRÎT:**

- Cu privire la aprobarea listei definitive a subscriitorilor la valorile mobiliare plasate conform deciziei societății.
1. A lua act de cunoștință cu contractul de subscriere semnat între societate și unicul subscriitor (DAAC HERMES S.A., care s-a scris la 92 000 acțiuni și a achitat 920000 lei, ceea ce constituie peste 25% din toate acțiunile cu drept de vot plasate anterior) la valorile mobiliare din emisiunea suplimentară.
2. A lua act de cunoștință de informația prezentată de contabil-șef privind achitarea valorilor mobiliare subscribe – actul de verificare.
3. A aproba lista definitivă a subscriitorilor la valorile mobiliare plasate conform deciziei societății.
4. Cu privire la aprobarea Dării de seamă privind rezultatele emisiunii valorilor mobiliare
- 2.1 A aproba Darea de seamă privind rezultatele emisiunii valorilor mobiliare.
3. Cu privire la înregistrarea valorilor mobiliare din emisiunea suplimentară în Registrul de Stat al valorilor mobiliare.
- 3.1 A împuternici pe dl Caldare Anatolie să asigure perfectarea și prezentarea tuturor documentelor necesare pentru înregistrarea la CNPF, ASP, Societatea de registru „Registrator Centru” S.A. a totalurilor emisiunii suplimentare de acțiuni ale Societății în termenul stabilit de legislație.
4. Cu privire la introducerea modificărilor la Statutul societății.
- 4.1 După înregistrarea la Comisia Națională a dării de seamă privind rezultatele emisiunii suplimentare de acțiuni a împuternici dl Caldare Anatolie să asigure executarea tuturor acțiunilor necesare legate de înregistrarea în cadrul Agenției Servicii Publice a Statutului Societății în redacția nouă inclusiv modificarea Capitalului Social al Societății după cum urmează: “Capitalul social al Societății constituie 1404410 (un milion patru sute patru mii patru sute zece) lei și este totalmente împărțit în 140441 (una sută patruzeci mii patru sute patruzeci și una) acțiuni ordinare nominative cu valoarea nominală de 10 (zece) lei fiecare de clasa I cu drept de vot, dreptul de a primi o cotă parte din dividende și o parte din bunurile Societății în cazul lichidării acesteia”.
- 4.2 În vederea executării hotărârii indicate la p.4.1. a investi dl Caldare Anatolie cu dreptul de a semna, prezenta și recepționa din numele Societății la Agenția Servicii Publice a RM documentele necesare.

Cu respect,  
**Director adjunct Caraman Svetlana**  
**Societatea de Investiții**  
**CB “DAAC Invest” SA**  
**MD 2069, Moldova, Chișinău,**  
**str. Calea Leșilor, 10, tel.: 74-15-72,**  
**C.F.: 1003600091448**

**Întreprinderea de Stat INCP „Urbanproiect”**

**INVITAȚIE DE PARTICIPARE**

**la Concursul de selectare a companiei de audit care va efectua auditul situațiilor financiare pentru anii 2018-2020.**

**Autoritatea contractantă:** Întreprinderea de Stat INCP „Urbanproiect”

**Obiectul Concursului:** Servicii de audit a raportului financiar pentru anii 2018-2020.

Oferta va fi elaborată conform structurii și prevederilor Hotărârii Guvernului nr. 875/2015.

Evaluarea și selectarea ofertei câștigătoare va fi efectuată de către Consiliul de Administrație al INCP „Urbanproiect”

**Termenul de livrare a raportului de audit** 29.04.2022

Auditul va fi efectuat în conformitate cu Standardele Naționale de Audit (SNA).

**Termenul de livrare a ofertei:** 04.03.2022.

Informațiile privind desfășurarea procedurii se pot obține la sediul întreprinderii la telefon 022/24-21-64, Elena Iurcenco (contabil-șef) sau e-mail urbanproiect01@mail.ru

Prezentarea ofertelor și a documentației aferente companiilor interesate se pot expedia prin email urbanproiect01@mail.ru sau la sediul companiei mun. Chișinău, str. Independenței 6/1 pînă pe data de 04.03.2022.

**Stimați acționari ai SA „MANVIN”**

În conformitate cu decizia Consiliului Societății din 06.01.2022, se convoacă Adunarea generală extraordinară a acționarilor, care se va ține cu prezența acestora la 11 martie 2022 ora 09:00, pe adresa: r-l Orhei, s. Mana. Înregistrarea acționarilor: 08:30 – 09:00

**ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:**

- Aprobarea unor tranzacții cu conflict de interese.
- Cu privire la autentificarea procesului-verbal al adunării generale extraordinare a acționarilor.

Lista acționarilor, care au drept să participe la adunarea generală extraordinară va fi întocmită de Registratorul independent “Grupa Financiară” SA la situația de 22.02.2022. Forma adunării – cu prezența acționarilor.

Pentru înregistrarea acționarilor la adunare este necesar de prezentat buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor vor prezenta procura autentificată în modul stabilit de legislație.

Cu materialele pentru ordinea de zi puteți face cunoștință în perioada 01.03.2022-11.03.2022, în intervalul de timp 09-00 și 12-00, la sediul societății: r-nul Orhei, s. Mana, în zilele de lucru. Tel.: 069566399. Comisia de înregistrare va fi în persoana Dlui Ciobanu S.

**In atenția acționarilor “Termoenergomontaj” S.A.**

**AVIZ de convocare a Adunării Generale Extraordinare a acționarilor**

“Termoenergomontaj” S.A., Vă aduce la cunoștință că la 18.02.2022, de către Consiliul Societății, a fost hotărât convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor, care va avea loc la 10.03.2022, la ora 11.00, în incinta societății pe adresa: MD-2032, str. Sarmizegetusa, 94/2, mun. Chișinău, Republica Moldova.

**ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII GENERALE EXTRAORDINARE A ACȚIONARILOR:**

- Cu privire la majorarea capitalului social prin emisie suplimentară de acțiuni;
- Cu privire la introducerea modificărilor și completărilor la Statutul Societății;
- Cu privire la împuterniciri;
- Cu privire la autentificarea procesului verbal al adunării generale extraordinare a acționarilor.

Adunarea va fi ținută cu prezența acționarilor la orele 11.00, în incinta societății pe adresa: MD-2032, str. Sarmizegetusa, 94/2, mun. Chișinău, Republica Moldova.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală extraordinară este perfectată la data 22.02.2022.

Înregistrarea participanților va începe la orele 10.00 și pînă la orele 10.55, pe adresa MD-2032, str. Sarmizegetusa, 94/2, mun. Chișinău, Republica Moldova.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele ordinea de zi, începînd cu 25.02.2022 de la orele 10.00 pînă la 15.00 la sediul Societății pe adresa: MD-2032, str. Sarmizegetusa, 94/2, mun. Chișinău, Republica Moldova.

Acționarii trebuie să aibă buletinul de identitate, iar reprezentanții procură perfectată în conformitate cu legislația în vigoare.

**Акционерное Общество**

**«СКОП» г. Чадыр-Лунга**

Извещает Вас, что 24 марта 2022 года состоится Внеочередное собрание акционеров, согласно решению Совета общества АО «СКОП» №2 от 18 февраля 2022 года, по адресу: г. Чадыр-Лунга, Ул. Ленина, 156. Начало регистрации: 10-00 часов. Начало собрания: 11-00 часов

**ПОВЕСТКА ДНЯ:**

- Предоставление в залог ВС “Moldova-Agroindbank” S.A. недвижимого имущества принадлежащего АО «СКОП» на праве собственности находящегося по адресу г. Чадыр-Лунга, ул. Ленина 156, в качестве обеспечения кредитов SRL “AXERVAT”.

Список акционеров с правом участия в собрании составлен независимым регистром по состоянию на 23 февраля 2022 года.

Акционеры могут ознакомиться с материалами повестки дня годового общего собрания акционеров с 28 февраля 2022 г. в рабочие дни с 9-00 до 15-00 в бухгалтерии г. Чадыр-Лунга АО «СКОП», ул. Ленина, 156.

Для участия в собрании при себе иметь документ, удостоверяющий личность, а при невозможности личного участия в собрании направить своего представителя с доверенностью, заверенной согласно действующему законодательству.

**СОВЕТ АО «СКОП»**

**Телефон для справки: 2-34-20**

**Compania “Moldagroconstrucția” S.A.**

În baza hotărârii Consiliului Societății din 18.02.2022 anunțăm convocarea Adunării generale ordinare anuale a acționarilor la 25 martie 2022, ora 11.00. Înregistrarea de la ora 9-00 pînă la 10-45. Locul petrecerii adunări: str. Mt. Varlaam, 65, mun. Chișinău.

**ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII ACȚIONARILOR:**

- Darea de seamă anuală a Organului executiv privind rezultatele activității economico-financiare a Societății în anul 2021.
- Darea de seamă anuală a Consiliului Societății.
- Darea de seamă anuală a Comisiei de Cenzori.
- Aprobarea normativelor de repartizare a profitului Societății pentru a. 2022.
- Cu privire la repartizarea profitului anului 2021.
- Alegerea Președintelui Companiei “Moldagroconstrucția” S.A.
- Cu privire la lichidarea filialelor Companiei “Moldagroconstrucția” SA, activitatea cărora este încetată și excluderea lor din Structura Societății.
- Aprobarea Statutului Societății în redacție nouă.

Adunarea generală va fi ținută cu prezența acționarilor.

Lista acționarilor, care au dreptul să participe la adunarea generală va fi întocmită conform situației din 22 februarie 2022 de către Societatea de registru “GRUPA FINANCIARĂ” S.A.

Acționarii să se prezinte cu documentul, care certifică identitatea, în caz că acționarii nu au posibilitate să participe la adunare personal, pot delega reprezentantul cu procură, autentificată conform legislației. Persoanele juridice prezintă Extrasul din Registrul de Stat al Persoanelor juridice, eliberat recent (a. 2021-2022).

Cu materialele ordinii de zi a adunării generale acționarii vor putea familiariza începînd cu 15 martie 2022 pe adresa: m. Chișinău, str. Mt. Varlaam, 65, bir. 244, de la 10-00 pînă la 16-00 în zilele lucrătoare.

**Consiliul Societății**

### Comunicat informativ B.C. „ENERGBANK” S.A.

În conformitate cu prevederile Legii privind piața de capital nr. 171 din 11-07-2012 și a „Regulamentului cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare”, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1 din 18-02-2019, «Informația de ordin continuu privind evenimentele care influențează emitentul» a fost publicat pe pagina web a Băncii <http://energbank.com/ro/info/guvernanta-corporativa> și prin intermediul Mecanismului oficial de stocare a informației <https://emitent-msi.market.md/ro/>.

### Совет акционерного общества «Суд-Вест Монтаж»

извещает, что 25 марта 2022 г. состоится очередное общее годовое собрание акционеров в очной форме по адресу мун. Кишинэу, ул. Волунтарилор, 8. Начало регистрации – в 9.00. Начало собрания – в 9.30

#### ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Итоги работы АО «Суд-Вест-Монтаж» за 2021 г. и планы на 2022 г.
2. Утверждение годового финансового отчета.
3. Заключение ревизионной комиссии.
4. Выборы руководящих и контрольных органов общества.

Список акционеров, имеющих право на участие в общем собрании, составлен на 20.02.2022 г.

Для участия в общем собрании акционерам необходимо иметь при себе удостоверение личности, а для представителей акционера – доверенность.

### Stimați acționari „MOLDTEHMED” S.A.!

În conformitate cu decizia Organului executiv din 14 februarie 2022, „MOLDTEHMED” S.A. anunță acționarii Societății despre convocarea Adunării generale extraordinare cu prezența acționarilor MOLDTEHMED SA pe data la 17 martie 2022, ora 11.00, în incinta Societății pe Acțiuni „MOLDTEHMED” SA pe adresa mun. Chișinău, str. Maria Drăgan 19, în biroul directorului general.

#### ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea Statutului „MOLDTEHMED” SA în redacție nouă.
2. Alegerea Organului executiv „MOLDTEHMED” SA
3. Alegerea Cenzorului Societății „MOLDTEHMED” SA
4. Desemnarea persoanei responsabile de a înregistra modificările și completările corespunzătoare în actele de constituire ale „MOLDTEHMED” SA
5. Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului pe procesul verbal al Adunării generale „MOLDTEHMED” SA.

Lista acționarilor care au dreptul de a participa la Adunarea generală extraordinară a acționarilor a fost întocmită de către Registratorul Independent „Registru” SA la data de 01 martie 2022.

Informația despre ținerea Adunării generale extraordinare a acționarilor va fi publicată cu 15 zile pînă la petrecerea Adunării generale în ziarul „Capital Market”.

Participanții la Adunare vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor – procura perfectată conform prevederilor legislației în vigoare. Înregistrarea acționarilor va fi începută la ora 10.00.

Acționarii pot lua cunoștință de materialele pentru ordinea de zi a Adunării începând cu 07 martie 2022 în zilele de lucru de la ora 9.00 pînă la 16.00, pe adresa: mun. Chișinău, str. Maria Drăgan 19, antecamera.

Telefonul de contact: 069737868.

### Stimate acționar a „AGAT” S.A.!

#### AVIZ CU PRIVIRE LA EFECTUAREA OFERTEI DE PRELUARE BENEVOLĂ A ACȚIUNILOR EMITENTULUI „AGAT” S.A.

„SISTEME DE EVALUĂRI ȘI INVESTIȚII” S.R.L., (IDNO 1006600054859, MD-2071, str. Serghei Lazo, 40, mun. Chișinău, Republica Moldova), care pînă la anunțarea ofertei de preluare împreună cu persoanele cu care activează în mod concertat deține 7332046 acțiuni ordinare nominative cu drept de vot a „AGAT” S.A. (în continuare „Ofertant”) anunță oferta de preluare benevolă pe piața secundară a valorilor mobiliare, obiectul căreia îl constituie 764886 acțiuni ordinare nominative cu drept de vot, cu valoarea nominală de 10 lei fiecare, cod ISIN MD14AGAT1006, emise de „AGAT” S.A., IDNO 1002600042845; adresa juridică: MD-2075, str.M. Sadoveanu, 42, mun. Chișinău, Republica Moldova, la prețul de 11,45 (unsprezece lei 45 bani) lei per acțiune, cu termen de acțiune a ofertei de preluare benevolă de 15 zile calendaristice din data anunțării ofertei prezente.

Oferta de preluare benevolă va fi deservită de către Societatea de Investiții C.B. „DAAC Invest” S.A., IDNO 1003600091448; data înregistrării 26.11.2008, licența de Societate de Investiții de categoria „B”, nr. 000808 din 11.02.2015 pe termen nelimitat.

Propunerile de vânzare se vor recepționa în perioada 23.02.2022 – 09.03.2022 (termenul de acțiune a ofertei de preluare benevolă), zilnic între orele 9:00–12:00 și 14:00–17:00 cu excepția zilelor de odihnă și zilelor de sărbătoare nelucrătoare, de către Societatea de Investiții C. B. „DAAC Invest” S.A., la adresa: MD-2069, Republica Moldova, mun. Chișinău, str. Calea Ieșilor 10, of. 14.

Telefoanele de contact: /37322/50 83 51; 74 15 72.

#### CITIȚI PROSPECTUL OFERTEI DE PRELUARE BENEVOLĂ ÎNAINTE DE A VINDE ACȚIUNILE.

Doritorii pot lua cunoștință cu conținutul prospectului Ofertei de preluare benevolă pe parcursul termenului de acțiune a Ofertei:

- La sediul Intermediarului Societății de Investiții C.B. „DAAC Invest” S.A.: MD-2069, Republica Moldova, mun. Chișinău, str. Calea Ieșilor 10, of. 14
- La sediul Emitentului „AGAT” S.A.: MD-2075, Republica Moldova, mun. Chișinău, str.M. Sadoveanu, 42.

#### SUPLIMENTAR

Pentru vânzarea valorilor mobiliare, acționarii vor prezenta actul de identitate în original și în copie. În cazul în care vânzarea acțiunilor se va face prin reprezentant, se va prezenta procura de reprezentare, perfectată (autentificată) notarial în conformitate cu legislația în vigoare.

Intermediar  
Ofertant

Societatea de Investiții C.B. „DAAC Invest” S.A.;  
„SISTEME DE EVALUĂRI ȘI INVESTIȚII” S.R.L.

### BC „EuroCreditBank” S.A.

În conformitate cu prevederile art. 52<sup>1</sup> din Legea nr. 202 din 06.10.2017 privind activitatea băncilor și în temeiul Hotărârilor Comitetului executiv al Băncii Naționale a Moldovei nr. 310 din 20.12.2018 și Hotărârii Comisiei Naționale a Pieței Financiare nr. 7/10 din 09.02.2021 „Cu privire la înregistrarea în Registrul de stat al valorilor mobiliare”, precum și decizia Comitetului de Conducere al BC „EuroCreditBank” S.A. din 22.01.2021 aprobat conform procesului-verbal nr. 07 și decizia nr. 19 aprobată conform procesului-verbal din 17.02.2022, BC „EuroCreditBank” S.A. anunță despre expunerea spre vânzare pe piața reglementată ca „acțiuni separate” a 250 000 acțiuni ordinare, emise de BC „EuroCreditBank” S.A., ce constituie 1,8115% din capitalul social al Băncii.

#### CONDIȚIILE DE VÂNZARE A ACȚIUNILOR:

1. Luna a patra a expunerii spre vânzare (cu reducere) a 250 000 acțiuni ordinare, emise de BC „EuroCreditBank” S.A., se expun spre vânzare pe piața reglementată ca „acțiuni separate”, începînd cu 18.02.2022 pînă la data de 19.03.2022.
2. Prețul inițial de vânzare constituie 7,50 MDL per acțiune.
3. Costul tuturor acțiunilor expuse spre vânzare – 1 875 000,00 MDL
4. Acțiunile expuse spre vânzare pot fi achiziționate de un singur cumpărător sau de un grup de persoane ce acționează concertat (achizitor potențial). În cazul achiziționării unui număr de acțiuni, care la prețul nominal constituie 1% sau mai mult din capitalul social al Băncii, achizitorul potențial, pînă la achiziționarea respectivă, trebuie să obțină aprobarea prealabilă a Băncii Naționale a Moldovei, în condițiile stabilite în art. 47 – 49 din Legea privind activitatea băncilor nr. 202 din 06.10.2017.

#### Informația despre „EuroCreditBank” S.A.:

Denumirea completă	Banca Comercială „EuroCreditBank” S.A.
Denumirea prescurtată	BC „EuroCreditBank” S.A.
Forma juridică de organizare	Societatea pe acțiuni
Adresa juridică	MD-2001, str. Ismail, 33, mun. Chișinău, Republica Moldova
IDNO – codul fiscal	1002600020056
Data înregistrării de stat	16 mai 2001 de către Camera Înregistrării de Stat
Genurile de activitate	activitatea băncilor și societăților de investiții
Capitalul social	138 000 000 MDL divizat în 13 800 000 acțiuni ordinare nominative de clasa I cu drept de vot.

#### Caracteristica valorilor mobiliare expuse spre vânzare

Denumirea completă a emitentului	BC „EuroCreditBank” S.A.
Tipul valorilor mobiliare	Acțiuni ordinare nominative
Clasa acțiunilor	clasa I
Codul ISIN	MD14EURB1005
Valoarea nominală a unei acțiuni	10 MDL
Numărul acțiunilor expuse spre vânzare	250 000
Drepturile acordate de o acțiune	o acțiune ordinară nominativă emisă de Bancă acordă dreptul la un vot în cadrul adunării generale a acționarilor, dreptul de a primi o cotă-parte din dividende și o parte din bunurile Băncii în cazul lichidării acesteia

Informația care permite investitorilor să facă o apreciere în cunoștință de cauză asupra activelor și pasivelor, asupra situației financiare, a profitului sau a pierderilor, asupra perspectivelor Băncii, precum și descrierea afacerilor și a situației financiare a Băncii pe parcursul ultimilor 3 ani este dezvăluită pe pagina web a Băncii [www.ecb.md](http://www.ecb.md).

Informații suplimentare puteți obține la tel: 022 500-188; 022 500-157.  
Comitetul de conducere al Băncii

### Stimați acționari S.A. «Elevator Kelley Grains»!

Organul executiv, în baza deciziei Consiliului Societății, anunță despre convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor, cu prezența acționarilor, care va avea loc la 10 martie 2022, la ora 11.00 la sediul Societății pe adresa: or. Căușeni, șos. Tighina, 13. Înregistrarea participanților între orele 10.00 – 10.50.

#### ORDINEA DE ZI:

1. Cu privire la încheierea unor tranzacții.
2. Cu privire la acordarea împuternicirilor la încheierea tranzacțiilor.

Lista acționarilor, care au dreptul să participe la adunarea generală, este întocmită la data de 21.02.2022.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele referitoare la ordinea de zi a adunării generale a acționarilor, începînd cu 28.02.2022 în zilele lucrătoare între orele 09.00–12.00 la sediul Societății.

Acționarii pot participa la adunarea generală a acționarilor la prezentarea documentului ce certifică identitatea, iar reprezentanții acționarilor – și al procurii legalizate în conformitate cu legislația în vigoare.

### Stimate acționar a Cafenea „VISTERNICENI” S.A.

Ofertantul: BRATECKA LARISA, (mun. Chișinău) anunță privind oferta de preluare benevolă.

Ofertantul deține 16158 (acțiuni ordinare nominative, cod ISIN MD14VIST1009), cu valoarea nominală de 85 lei fiecare, emise de Cafenea „VISTERNICENI” S.A., reprezentând 89,74%, și care deține împreună cu persoanele cu care acționează concertat 16202 acțiuni (89,99%) din volumul total de acțiuni cu drept de vot ale emitentului.

Emitentul: Cafenea „VISTERNICENI” S.A. (MD-2014, Republica Moldova, mun. Chișinău, str. Calea Orheiului 19 A. IDNO: 1002600035177)

Obiectul ofertei de preluare: 1803 acțiuni ale emitentului Cafenea „VISTERNICENI” S.A. (ISIN MD14VIST1009).

Prețul propus: 85,00 lei per acțiune.

Termenul de acțiune a ofertei: 14 zile calendaristice din data publicării anunțului privind oferta de preluare.

Intermediarul care va deservi oferta: Societatea de Investiții „VALINVEST” SA (IDNO – 1003600030744, MD-2069, Republica Moldova, mun. Chișinău, str. Ghenadie Iablocikin, 5/1), Licența de categoria „A”, Seria CNPF nr. 000936 eliberată la 11.02.2015 pe termen nelimitat.

Propunerile de vânzare se vor recepționa în perioada 23.02.2022 – 09.03.2022 (termenul de acțiune a ofertei de preluare), zilnic între orele 9:00–12:00 și 14:00–16:00 cu excepția zilelor de odihnă și zilelor de sărbătoare nelucrătoare, de către Societatea de Investiții „VALINVEST” SA, la adresa de reședință: MD-2069, Republica Moldova, mun. Chișinău str. Ghenadie Iablocikin, 5/1, telefoanele de contact: /37322/22 12 55; 079778164.

#### CITIȚI PROSPECTUL OFERTEI DE PRELUARE ÎNAINTE DE A VINDE ACȚIUNILE.

Doritorii pot lua cunoștință cu conținutul prospectului Ofertei de preluare pe parcursul termenului de acțiune a Ofertei la adresa: MD-2069, Republica Moldova, mun. Chișinău str. Ghenadie Iablocikin, 5/1, la sediul Intermediarului Societății de Investiții „VALINVEST” SA.

Pentru vânzarea acțiunilor, persoanele fizice vor prezenta: Buletinul de identitate; Extrasul din registrul acționarilor.

Datele extrasului din registrul acționarilor trebuie să corespundă datelor din actul de identitate. În cazul în care vânzarea acțiunilor se va face prin reprezentant, se va prezenta procura de reprezentare, perfectată (autentificată) notarial în conformitate cu legislația în vigoare.